



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



# BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

## W 10 rocznicę zwycięstwa nad faszyzmem 7-8 bm. uroczystości we Wrocławiu

Jutro na kilka dni obchodzić będzie my 10 rocznicę zwycięstwa nad faszyzmem hitlerowskim. Centralnie uroczystości odbędą się w dniach 7 i 8 bm. we Wrocławiu i związane będą z 10 rocznicą wyzwolenia stolicy Dolnego Śląska.

7 bm. odbędzie się we Wrocławiu uroczysta sesja wojewódzkiej i miejskiej rad narodowych, a w godzinach wieczornych — wielki wiec młodzieży. Społeczność Wrocławia złoży wieńce na grobach bohaterów żołnierzy radzieckich, poległych w walkach o uwolnienie miasta.

W niedziele odbędzie się deflad wojskowa, z następnie ulicami miasta przeciągnięciem wielki pochód młodzieży. Program obchodów przewiduje wiele różnorodnych imprez kulturalnych, rozrywkowych i sportowych. Wrocław przystąpi na te uroczystości odświętną szatą.

Hala Ludowa będzie 7 i 8 bm. miejscem wystaw zespołów artystycznych z „Masowiem” na czele oraz licznych koncertów. Na terenach otaczających halę trwają przygotowa-

nia do festywność, zabaw, kiermaszów, konkursów, loterii itp. Komisja organizacyjna obchodu 10-letnia przygotowała kwatery dla licznych gości i uczestników, w tym również wieżę udział w uroczystościach.

Przygotowania do obchodów trwają także w dziesiątkach zakładów pracy, uczelniach i szkołach. Robotnicy przygotowują dekoracje świetliste, hale fabrycznych, amatorskie zespoły artystyczne ćwiczą nowe tańce i pieśni, z którymi wystąpią na pokazach. Obwodowe komitety Frontu Narodowego ogłaszają konkursy na napisy i plakaty, wystawy sklepów oraz okna i balkony mieszkań prywatnych.

W mieście zakładane są nowe idee leńce, skwery i klomby, a szafi się dzieje, odnawia kwaterki i swiaty.

Również w wielu innych miastach trwają przygotowania do 10 rocznicy zwycięstwa nad faszyzmem hitlerowskim.

W Poznaniu i w całej Wielkopolsce komitety Frontu Narodowego przygotowują uroczyste obchody, które wiązać się będą z zakończeniem zbierania podpisów pod apelem wiedeńskim i podsumowaniem wojny.

Przedstawiciele komitetów FN oraz ZBoWiD 7 i 8 bm. złoży wieńce w miejscach historycznych związanych z walką o wolność Wielkopolski.

Także w woj. śląskim komitety FN wraz z organizacjami młodzieżowymi i społecznymi, placówkami oświaty i kultury przygotowują na 7 i 8 bm. szereg uroczystości.

## Radziecka delegacja pracowników oświaty przybyła do Polski

4 bm. przybyła do Warszawy na zaproszenie M. Oświaty 8-osobowa radziecka delegacja pracowników oświaty. Na czele delegacji stoi wice-min. oświaty IFSRR A. N. Malyszewa.

Na lotnisku Ogieńce delegację witał przedstawiciel Min. Oświaty z wice-min. Z. Dembińska na czele.

Obecny był i sekretarz Ambasady ZSRR w Polsce I. Jegorow.

## Wybory delegatów na Światowe Zgromadzenie Przedstawicieli Sił Pokoju

WIEDEN (PAP). Jak informuje sekretariat SRP we wszystkich krajach rozpoczyna się wybory delegatów na Światowe Zgromadzenie Przedstawicieli Sił Pokoju w Helsinkach.

W skład delegacji francuskiej wchodzi m. in.: pisarz J. P. Sartre i Verdur, prof. B. de Chambrun, L. Casanova i inni. Delegacja Czechosłowacji liczy 30 osób. W skład jej wchodzi m. in. wiceprezident Zgromadzenia Narodowego Hodinova-Spurna, przewodniczący Zw. Pisarzy Czechosłowacji E. Drdla, E. Zatopec, Gusta Fucikowa i inni.

Z Kanady donoszą, że chcą wzięcia udziału w Światowym Zgromadzeniu Przedstawicieli Sił Pokoju wyrazili m. in.: biskup kościoła angikańskiego w Toronto, C. Gandy, przewodniczący „Związku Pojednania” J. Andrusiak i działaczka ruchu obronów pokoju L. Colchin.

Delegacja czk. niemiecka będzie liczyła ponad 100 osób.

## Dzień prasy radzieckiej

MOSKWA (PAP). Przed 43 laty, 5 maja 1912 roku, ukazał się pierwszy numer „Prawdy”. Dzień ten stał się świętem prasy radzieckiej. Po raz pierwszy Dzień Prasy obchodzono 17 i 18 maja 1914 r., a od 1922 r., w myśl uchwały XI Zjazdu WKPD (b), obchodzony jest w Związku Radzieckim co-roczenie.

W ZSRR ukazują się 7180 dzienników w językach 54 narodów Związku Radzieckiego. Dzienny ich nakład wynosi blisko 47 milionów egzemplarzy. Poza tym wychodzi 17180 różnych czasopism. Dziesiątki dzienników i czasopism wydają się w językach innych narodów, które przed wojną włączone Państwu Radzieckiemu nie miały własnego piśmiennictwa.

Dzień 5 maja jest przeludniony ośmiogodzinny prasy radzieckiej. Obchodzony on jest pod znakiem dalszego ulepszenia i treści dzienników i czasopism oraz umacniania więzi z czytelnikami.

## Ponad 500.000 żołnierzy będzie liczył zachodnio-niemiecki Wehrmacht

BERLIN (PAP). Jak donoszą z Bonn, „Uzrad Banku” (bönskie ministerstwo wojny) potwierdził, że Wehrmacht zachodnio-niemiecki będzie liczył przeszło 500 tys. żołnierzy.

Oprócz 13 dywizji zachodnio-niemieckich utworzone zostaną samodzielne jednostki wojskowe, które będą wchodziły w skład 12 dywizji. Będą to m. in. silnie uzbrojone oddziały ruchome, wyszkolone według najnowszych metod.

Oficjalna półmilionowa armia z zachodnio-niemiecką będzie liczyła 400 tys. żołnierzy wojsk lądowych, 20 tys. marynarzy. Wojska lądowe będą się składać z 6 dywizji pancernych, 4 dywizji grenadierów pancernych, 2 dywizji piechoty, ze specjalnych jednostek artylerii ciężkiej i saperów oraz 3 brygad szańcowych apodochronowych i strzelców górskich. Lotnictwo składać się będzie z 20 eskadr. Marynarka wojenna będzie wyposażona w 10 dywizji podwodne i 10 okrętów, 20 torpedowców, stawiacie min, 16 okrętarce oraz okręty desantowe i transportowe.

Z chwilą wejścia w życie układów paryskich Adenauer zamierzałożyć w Bundestagu odpowiednią ustawę wojskową. Jednocześnie w różnych częściach większych miast utworzone będą biura werbunkowe.

Rezerwowcy mocarstw, choć oszacowania ogólne liczą, że w najbliższych trzech latach na sumę 113,3 miliarda marek.

Wkrótce już rozpocznie się w Niemczech czk. budowa przeszło 400 wielkich kosztar oraz placów ćwiczeń i poligonów dla nowego Wehrmachtu. Wojska lądowe otrzymają mundury koloru zielono-szarego (feldgrün) jednostki lotnicze — błękitno-szarego, a marynarka wojenna — granatowego.

Rezerwowość wykazała słudność tych rachub i nadziei.

WALKA prowadzona na arenie międzynarodowej przez Związek Radziecki o odwrócenie kierunku polityki międzynarodowej i przeciw odbudowie militarystyki niemieckiej i wojny, która groziła wykorzystania i zastosowania swojej przewagi spo-licznej do narzucenia siebie przeciw- — słabiej, swoją rolę, i — jak mi się zdaje — zmusił ją do poświęcenia swoich żywotnych interesów dla „świętego spokoju”.

Kola radzace w USA i W. Brytanii włączyły na drogę osłabienia Wehrmachtu, na drodze przeciwstawienia militarystyce Europy zachodniej — Europie socjalistycznej ludzkie się, że w ten właśnie sposób odłama „poziocę sily”. Próbowały też odwrócić kierunek torzenia wojny i wiodowej szantażować obce socjalistyczny i zmusił go do rezygnacji z jego podstawowych interesów.

Rezerwowość wykazała słudność tych rachub i nadziei.

WALKA prowadzona na arenie międzynarodowej przez Związek Radziecki o odwrócenie kierunku polityki międzynarodowej i przeciw odbudowie militarystyki niemieckiej i wojny, która groziła wykorzystania i zastosowania swojej przewagi spo-licznej do narzucenia siebie przeciw- — słabiej, swoją rolę, i — jak mi się zdaje — zmusił ją do poświęcenia swoich żywotnych interesów dla „świętego spokoju”.

## Zdobywcze nauki i techniki radzieckiej — przeglad osiągnięć gospodarki narodowej — udział ZSRR w Targach Poznańskich

MOSKWA (PAP). Nauczelnik wydziału wystaw Wszzechzwiązkowej Izby Handlowej ZSRR — A. L. Morozow wskazywał na temat udziału Związku Radzieckiego w tegorocznych Targach Poznańskich.

Wszzechzwiązkowa Izba Handlowa ZSRR uważa, iż Międzynarodowe Targi Poznańskie zajmują poczesne miejsce wśród międzynarodowych targów, w których ZSRR dotychczas uczestniczył — powiedział na wstępie A. L. Morozow. — Teren, który otrzymaliśmy do dyspozycji na Międzynarodowych Targach Poznańskich, wynosi 300 m kw. Jest to obszar bardzo duży. Jedynie na wystawie w Chińskiej Republice Ludowej i na Targach Lipskich pawilony radzieckie zajmowały większą przestrzeń.

Obszar ten postaramy się całkowicie wykorzystać. Wszzechzwiązkowa Izba Handlowa ZSRR zatwierdziła już ekspozycje, które wystawimy na targach. Niektóre ekspozycje zostały już wysłane do Poznania.

Radziecki przemysł budowy maszyn wystawi na targach 12 typów dywizorów obrabek precyzyjnych i tokarek automatycznych, wiele strugarek, szlifierki i innych obrabarek najnowszej konstrukcji. Pokazemy również kilka typów maszyn włókienniczych, maszyn do budowy dróg, ma-

szyny do uprzętanja śniegu, oraz automatyczny agregat do wyrobu celu. Wciąż on automatycznie gline, prze- Wciąż on automatycznie gline, prze-

W dziale radiotechniki wystawione zostaną udoskonalone telewizory radzieckie marki „Temp”, „Awangard” „Siewier”, kilkanaście typów radiolokatorów, w tym jeden wielozadaniowy, przenośne stacje elektromotory marki „Kijew”, zasłaniające aparaturę kinową itp.

Liczne ekspozycje prezentować będzie na Targach Poznańskich przemysł radziecki, który dostarczył w ten sposób materiały budowlanych.

Na Międzynarodowych Targach Poznańskich — powiedział A. L. Morozow — wystawimy wyroby futrzane, dywany, porcelanę, kryształ, książki z różnych dziedzin i podręczniki szkolne wydawane u nas w różnych językach, patefony, płyty długogrające, instrumenty muzyczne, wyroby artystyczne.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

Na wystawie urządzamy także szereg gablot i stoisk, których ekspozycje obrazować będą elektryfikację ZSRR, rozwój przemysłu lotniczego, rolnictwa, budownictwa i życia kulturalnego. Wystawie jest silnie zainteresowani, szczególnie metody budownictwa mieszkaniowego urzędowania wewnątrz. Jedną z nich poświęcimy naszym elektrykom, inżynierom, inżynierom i stacji drukującej na Biegunie Polnoćnym.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

Na zakończenie pragnę dodać od siebie, że Międzynarodowe Targi Poznańskie, w których bierzemy udział, przyczynią się do jeszcze lepszego poznania i zblizenia narodów ZSRR i Polski i jeszcze silniejszego umocnienia naszej przyjaźni.

Z dziedziny maszyn górniczych pod radziecką wytwórczością będzie za granicą tzw. „stacja bezpieczeństwa”. Agregat ten agnaluje grotzące niebezpieczeństwo awarii lub katastrofy. Odpowiadając na pytanie dotyczące maszyn rolniczych A. L. Morozow stwierdził:

— Wystawimy na Targach Poznańskich około 70 rodzajów maszyn rolniczych oraz sześć typów traktorów, w tym dwa nowo — do prac zlozonych, z silnikiem Diesla, przeznaczony do robót w sadach, i jeden do prac w ogrodach warzywnych. Zaprezentujemy kilka najnowszych typów kombajnów, m. in. wielki kombajn „Sialin” — urządzeniem przystosowanym do zbioru powolonych zbóż oraz do zbioru traw nasennych.

Wśród maszyn przeznaczonych dla ferm hodowlanych znajdzie się wysiawiacz, po ias pierwszy za granicą nowo agregat do przygotowania pasy. W dziale radzieckiego przemysłu samochodowego zwiędzają Targi Poznańskie będą mogły obejrzeć „Bionowy samochod-wytwórkę marki „MAZ-225”, lodowiarz automatyczny „4000-M” i inne.

W dziale radiotechniki wystawione zostaną udoskonalone telewizory radzieckie marki „Temp”, „Awangard” „Siewier”, kilkanaście typów radiolokatorów, w tym jeden wielozadaniowy, przenośne stacje elektromotory marki „Kijew”, zasłaniające aparaturę kinową itp.

Liczne ekspozycje prezentować będzie na Targach Poznańskich przemysł radziecki, który dostarczył w ten sposób materiały budowlanych.

Na Międzynarodowych Targach Poznańskich — powiedział A. L. Morozow — wystawimy wyroby futrzane, dywany, porcelanę, kryształ, książki z różnych dziedzin i podręczniki szkolne wydawane u nas w różnych językach, patefony, płyty długogrające, instrumenty muzyczne, wyroby artystyczne.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

W pawilonie naszym znajdą się również kawior, losy i inne gry, konserwy mięsne i owocowe, witaminy, wędliny, czekolady, cukierki, herbaty, wata, wódki, koniaki, papierosy itd.

## Radziecka pomoc przy siewach kukurydzy

W gospodarstwie doświadczalnym Instytutu Mechanizacji i Elektryfikacji Rolnictwa w Kludzieckim odbył się pokaz kulturalno-wygodnego siewu kukurydzy przy pomocy siewnika do kukurydzy produkcji radzieckiej SKG-6. Objazdnik dotychczas obsługi nowego typu steunka udzielił agronom ze Zw. Radzieckiego P. Z. Solodun. Fot. CAP



W gospodarstwie doświadczalnym Instytutu Mechanizacji i Elektryfikacji Rolnictwa w Kludzieckim odbył się pokaz kulturalno-wygodnego siewu kukurydzy przy pomocy siewnika do kukurydzy produkcji radzieckiej SKG-6. Objazdnik dotychczas obsługi nowego typu steunka udzielił agronom ze Zw. Radzieckiego P. Z. Solodun. Fot. CAP

## III etap Wyścigu Pokoju Królał trzeci na mecie

(Od naszego specjalnego wysłannika)

III etap VIII Wyścigu Pokoju Brno — Tabor (175 km) zakończył się ponownie podwójnym sukcesem Czechosłowacji. Róży Kubra przejął tym razem Kiech. Doskonale pojechał Królał, który przebył na trzecim miejscu szaladowo o długości kół za zwycięzcą. Polak był jednym z inicjatorów powstania Wyścigu Pokoju, który w 1950 roku odbył się w Wierzyżynie, Człikowie i Brittain. Wymiar III etapu i tabelę po 3 etapach podamy na str. 3.

Złota konkuzka znów zmieniła właściciela. Po krótkiej, jaka nastąpiła kilkanaście kilometrów za startem, prowadnik wyścigu Kubra doznał wypadku i stracił wiele cennych minut. Tym też doznał rany ciężkiej udo Wilczewski, który ukończył etap na drugiej pozycji. Przewodnikiem wyścigu został Anglik Brittain, który wprawdzie nie wygrał żadnego z etapów, ale za każdym razem przychodził w czołowie.

Drukownie jak dotychczas najlepiej spłynął się Czechosłowacji, którzy po trzech zwycięstwach prowadzą o blisko 10 minut przed Belgią i NRD. W następnym grupie, która nie wzięła udziału w wyścigu, znalazł się Polak Związek Radziecki, Franciszek i Polak.

Polacy jadą coraz lepiej. Jak dotychczas najrówniejszą swą wy- kładczą Chwiedczak. Formę „lwi pa- sur” wykazał już na trzecim etapie Królał, a i Grabowski zadziwiająco ambicyjnie i gładko na 30 km przed metą znalazł by się w grupie, w której przebył Chwiedczak. Tym parę minut zadykowały również, że Polska na tym etapie przesunęła się tylko o jedno miejsce w górę, a mogła również minąć i Francję.

Trzeci etap Brno — Tabor (175 km) był bardzo emocyjny a chwilami dramatyczny. Przez pierwsze 50 km kolaryze natrafili na gąszcz ostrej i niebezpiecznych gązdown. Na jednym z nich doszło do wymionienia dwóch kolarzy, w których uciepiałono ponad 20 kolaryz (również Klabinik miał tam defekt roweru i długo musiał gonić czołwozka).

Na 34 km uciepiałono o czola trójka kolarzy — to reprezentanci ZSRR — Czizkowie i Wilczewski oraz Anglik Brittain. Ten ostatni wygrała lotny finisz w Trzebiu (60 km). Droga prowadzi przez cały czas wycieczkami się serpentynami w pięknym górzystym terenie. Wariantem dają się coraz bardziej we znaki. Człowska grupa rozbija się na kilka mniejszych. Po przejechaniu 90 km za trójką uciekierów rzuca się w poleć piątka kolaryz, w której uciepiałono ponad 20 kolaryz (również Klabinik miał tam defekt roweru i długo musiał gonić czołwozka).

W chwiale (106 km) zabel NRD finiszu pierwszy przerywa Wierzyżynie przed Brittainem i Czizkowie. Po 80 km samotnie jazdy do trójki kolarzy, w której uciepiałono ponad 20 kolaryz (w międzyczasie odpada Wojtek na skutek defektu).

Na stadionie w Taborze najbystro- za całej siodłanki jest Czechosłowacy Kiech, który jako ósmy z kolei czechosłowacki zawodnik, zwyciężył w wyścigu Brno — Tabor. Jednocześnie drużyna CSR odnosi 27 zwycięstw etapowe w dotychczasowych Wyścigach Pokoju. Na czele dróg przy pięknie finiszuje Chwiedczak zająłując szóstym 6 miejsce. (B. TOM)

Trzecie posiedzenie konferencji ambasadorów w Wiedniu

WIEDEN (PAP). Trzecie posiedzenie konferencji ambasadorów mocarstw z udziałem przedstawicieli rządu austriackiego zakończyło się w środę 4 bm. o godz. 18. Zdanego komunikatu nie opublikowano. Czwarte posiedzenie odbyło się w czwartek 5 bm. o godz. 15. Przewodniczył przedstawiciel Francji — Roger Laouette.

## Stan zdrowia A. Zelwerczwa

Stan zdrowia chorego od dłuższego czasu znakomicie aktywny sceny wstąpił Aleksandra Zelwerczwa uległ ostatnio poważnemu pogorszeniu. Chory znajduje się pod troskliwą opieką lekarską.



(Od naszego specjalnego wywiadu)

Tyłek pograżył się w mrok i w ciemność... Widać było światła w sklepionych wygibach...

— A co do diabła — nie nie wiadomo, że tuś ci są robki... Wcale nie, jak na reżysera, prowadzącego powoli wrocławską...

Towarzystwo wieczornego spaceru w parku... Widać było, że nie jest to...

— Ale to „zarządzenie” było istotnie dobyte... Właśnie w związku z tym, co się obecnie rozgrywa w metropolii...

AURA BUDOWLANA

Ruch budowlany, sprawa odbudowy wycieńczonego Wrocławia... Widać było, że nie jest to...

ODSZUKANY BENEK

Beniek dalej wódz rucstawa, mówiąc o polskiej robocie ludzi... Widać było, że nie jest to...

Krótkie spiecia

Emercy poszukiwani

Literatura i prasa amerykańska... Widać było, że nie jest to...

Od „Artosu” do „Estrady”

Zmienić — nie tylko nazwę

Czytelnia lista „Artos” pełn krew... Widać było, że nie jest to...

Przemysł gumowy wyehol 6-letni

Przemysł gumowy zamawiało w wykonaniu na prezydium... Widać było, że nie jest to...

Wiecej cegły

W CIEGIELNI „Czerwona Dama” w Lubinie... Widać było, że nie jest to...

Paowcy się polepszyli

NA LOKSIERKACH Morza Północnego... Widać było, że nie jest to...

Do butów czy do zębów

120 milionów złotych mała opozycja... Widać było, że nie jest to...

Wody szlak przyjaźni

RZECPOZCZAŁ się regularny transport... Widać było, że nie jest to...

Fabryka włóchnicza na Targach Poznańskich

PRAWDZIWA polska fabryka włóchnicza... Widać było, że nie jest to...

w podziemi otworzy się winiarnie... Tak — jak to było za czasów...

— Ale skóra już nowa o szarunku... Widać było, że nie jest to...

Zanim opuścimy rynek, pełen... Widać było, że nie jest to...

— Na Placu Kościuszki — wspomamy... Widać było, że nie jest to...

— „Aura budowlana” rozpostarła... Widać było, że nie jest to...

— Dziśki wprowadziliśmy nową... Widać było, że nie jest to...

ROSNĄ SKRZYDŁA

Kielki skaczący poprzez wykopy... Widać było, że nie jest to...

— Wzię — w 1954 roku oddano... Widać było, że nie jest to...

Planetarium amfiteatr i ZOO

w stalinogrodzkim Parku Kultury

29 tys. rożi zakwitnie letnia... Widać było, że nie jest to...

W pobliżu parku, w kierunku...

W końcu kwietnia ukończono...

W najbliższym czasie znacznie...

Każdy nowy ogród — stalinogrodzki...

W naszym z tym powiewać celem...

Każdego kto interesuje się...

W tym także nie trzeba już...

Dawne są wydziały, dlatego...

W naszym zdaniem druga...

Wielu ludzi zadaje pytanie...

Stare biędy

Starego kierownictwa

Wielu ludzi zadaje pytanie... Widać było, że nie jest to...

Stare biędy

Starego kierownictwa

Stare biędy

Starego kierownictwa

Stare biędy

Starego kierownictwa

Stare biędy

Starego kierownictwa

Stare biędy

Starego kierownictwa

Stare biędy

Starego kierownictwa

Stare biędy

Starego kierownictwa

Stare biędy

Starego kierownictwa

Stare biędy

Starego kierownictwa

Stare biędy

Starego kierownictwa

Stare biędy

Starego kierownictwa

Stare biędy

Starego kierownictwa

— to i rzekli odpowiednio — z ciemnego... Widać było, że nie jest to...

Samoloty na trasie rak

PRZELAZO 10-letnia trasę raka... Widać było, że nie jest to...

7-dziecia z odległości 40 km

NA WYSTATY

W Głównym Muzeum w Warszawie... Widać było, że nie jest to...

Powozny się polepszyli

NA LOKSIERKACH Morza Północnego

W znajdując się obecnie 26... Widać było, że nie jest to...

Do butów czy do zębów

120 milionów złotych mała... Widać było, że nie jest to...

Nad „Ciegną Rzeką”

ABIEŻYWA podnosiła obecnie... Widać było, że nie jest to...

Wody szlak przyjaźni

RZECPOZCZAŁ się regularny... Widać było, że nie jest to...

Fabryka włóchnicza na Targach Poznańskich

PRAWDZIWA polska fabryka... Widać było, że nie jest to...

Kto kogo uczy

Na naszym szczególnie ostro... Widać było, że nie jest to...

Ilność nie zastąpi jakości

Działalność niektórych... Widać było, że nie jest to...

Ilność nie zastąpi jakości

Działalność niektórych... Widać było, że nie jest to...

Ilność nie zastąpi jakości

Działalność niektórych... Widać było, że nie jest to...

Ilność nie zastąpi jakości

Działalność niektórych... Widać było, że nie jest to...

Ilność nie zastąpi jakości

Działalność niektórych... Widać było, że nie jest to...

Ilność nie zastąpi jakości

Działalność niektórych... Widać było, że nie jest to...

Ilność nie zastąpi jakości

Działalność niektórych... Widać było, że nie jest to...

Ilność nie zastąpi jakości

Działalność niektórych... Widać było, że nie jest to...

Ilność nie zastąpi jakości

Działalność niektórych... Widać było, że nie jest to...

Ilność nie zastąpi jakości

